



Łódź, dnia 2 marca 2023 r.

WZ-091-3/23

Do Oferentów biorących
udział w postępowaniu

WYJAŚNIENIE TREŚCI „ZAPYTANIA OFERTOWEGO”

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie procedury uproszczonej, z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego, niniejszym, o wartości szacunkowej poniżej 431 000 EURO na „Modernizacja cyfrowych zabezpieczeń w podstacji trakcyjnej „HELENÓWEK””, nr sprawy: WZ-091-3/23

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 – Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, udziela poniższych odpowiedzi na pytania.

PYTANIE NR 2

1. Proszę o informację, czy Zamawiający dopuszcza złożenie ofert z podpisem elektronicznym.

ODPOWIEDŹ NR 2:

Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty z podpisem elektronicznym.

Nie jest to wymóg konieczny, bowiem Zamawiający, zgodnie z treścią pkt. I.7. Załącznika nr 1 do „Zapytania ofertowego”, wskazał, aby wszystkie oświadczenia i dokumenty załączone do oferty zostały podpisane przez osobę, która posiada umocowanie do składania oświadczeń woli w imieniu Oferenta, a następnie zeskanowane i załączone do oferty.

A zatem obie formy podpisania i złożenia oferty są dopuszczalne i prawidłowe.

PYTANIE NR 3

Proszę o wskazanie dokumentu z LP 2 "Warunki płatności i termin realizacji" W kolumnie opis i załączniki jest zapis "Zgodnie z wymaganiami zawartymi w projekcie umowy stanowiącym Załącznik nr 2 do "Zapytania ofertowego"". W załączonych dokumentach nie znajdujemy wymienionego pliku. Załącznik nr 2 to "Załącznik nr 2 do Zapytania - Projekt umowy.doc"

ODPOWIEDŹ NR 3:

Dokumentem zawierającym informacje dot. warunków płatności i terminu realizacji jest projekt umowy, którego treść zawiera Załącznik nr 2 do „Zapytania ofertowego”. Zamawiający oczekuje od Oferenta odpowiedzi w tym zakresie poprzez zaakceptowanie treści projektu umowy, co do warunków płatności i terminu realizacji.

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o.
(1)
Krzysztof Kanański